

Spitalul Mobil Lețcani: s-au făcut simulări cu personalul medical ▶ 2



Ghid pentru Sănătate

paginile 7-8

- ▶ Consultul preconceptional - primul pas pentru o sarcină sănătoasă
- ▶ Bisturiul înlocuit de celulele stem?
- ▶ Asigurații pot obține informații referitoare la serviciile de care au beneficiat în sistemul public de sănătate



Paginile Ghidului pentru sănătate sunt realizate în colaborare cu ARCADIA - SPITALE ȘI CENTRE MEDICALE

MIERCURI, 30 SEPTEMBRIE 2020, NR. 224 (8888)

www.ziaruldeiasi.ro

10 PAGINI-3 LEI

ZIARUL de Iași

Președinte: **Alexandru Lăzescu**

Adresa redacției: **Iași, Bd. Nicolae Iorga nr. 35** Telefon: 0232.271.271 Whatsapp: 0734.ZIARUL

Redactor-șef: **Toni Hrișac**

Încă cinci ani și două luni de închisoare, peste sentința anterioară, tot de cinci ani



„Amanta“ îl înfundă și mai tare pe Nichita

▶ puțin peste cinci ani de închisoare a primit fostul primar al Iașului în dosarul „Amanta“, un dosar care se află pe masa judecătorilor tot de atâția ani ▶ dacă sentința va rămâne definitivă în această formă, pedeapsa îi va fi contopită cu cea primită în dosarul „UTI - Semafoarele inteligente“ ▶ cât va avea de făcut, în final? ▶ Citiți amănunte în pagina 3

Impact în noapte pe Europeană, cu 3 morți. Vinovatul, același ca acum trei săptămâni, pe Bucium: 2 morți



Frânele ucid din nou la Iași

▶ tragedie cumplită în întuneric, ieri dimineață, pe Europeană, cu trei morți și 10 răniți ▶ „Am rămas fără frâne“ - asta a declarat martorilor și jurnaliștilor, la fața locului, șoferul al cărui camion plin cu sfeclă de zahăr a pătruns pe DE 583 lângă Lețcani, venind dinspre Bogonos ▶ camionul a atins ușor un autobuz de linie ce mergea de la Iași spre Bacău ▶ acesta, învârtindu-se pe șosea, s-a răsturnat în final peste un Opel cu cinci persoane, colegi de muncă ▶ din acest ultim vehicul au murit șoferul, pasagerul din față și un alt bărbat ▶ Poliția face expertiză asupra camionului ▶ datele din teren arată că numai o minune a făcut să nu se întâmple o tragedie ai cărei morți să-i notăm cu două cifre ▶ accidentul pare a avea același motiv cu cel petrecut în urmă cu exact trei săptămâni, pe Bucium, când un șofer de TIR rămas fără frâne a intrat cu mașina în curțile oamenilor, murind el și o fetiță de 3 ani ▶ incidentele ridică o întrebare legitimă: cum se fac inspecțiile tehnice pe pandemie asupra acestor vehicule grele? ▶ Pe larg, în pagina 3

ZIARUL de azi

LOCAL 2

Patru pentru pasaje: Patru oferte pentru pasajele subterane de la Palat și de la Rond Agronomie. Proiectele au fost anunțate în campanie.

ECONOMIC 5

Încă un an de homeworking? Angajații marilor firme din Iași se vor întoarce la lucru în birouri din a doua parte a anului viitor. Asta spun reprezentanții marilor companiilor din Iași care activează în domenii care au legătură cu externalizarea și partajarea afacerilor, denumite în termeni specifici BPO și SSC.

LOCAL 2

Bani UE la IRO: Extindere a IRO cu bani europeni. „Vom câștiga opt cabinete și, ceea ce este mai important, vom avea 26 de locuri pentru pacienții care beneficiază de chimioterapie ambulatorie“, spune managerul Institutului.

Chirica și Alexe invită USR-PLUS la negocieri, după ce Cosette Chichirău anunțase că nu va fi nicio alianță cu PNL, PSD, exclus

Blocaj politic la Iași?

▶ porțile negocierilor par a se închide în loc să se deschidă ▶ ce soluții ar fi totuși? ▶ Pagina 2



Dosar DNA exploziv la IML Iași: șefa, pusă sub control judiciar

▶ DNA are o anchetă discretă la Institutul de Medicină Legală Iași ▶ procurorii investighează în mare taină presupuse fapte de luare de mită care ar fi ajuns la conducerea Institutului, pe timp de pandemie ▶ profesorul universitar Diana Bulgaru, șefa IML, a fost pusă oficial sub acuzare ▶ „Îmi susțin nevinovăția. Aștept justiția să facă dreptate“, spune șefa IML ▶ Amănunte în pagina 3

Un renumit medic ieșean pune punctul pe l în controversa anului

„Nu orice persoană cu testul PCR pozitiv este contagioasă“



O discuție cu profesorul și renumitul pneumolog ieșean Traian Mihăescu este, întotdeauna, cel puțin captivantă. Cu atât mai mult cu cât tema este de un real și larg interes. „Ziarul de Iași“ publică astăzi un amplu interviu cu acesta, realizat cu doar o oră înainte de începerea lucrărilor ultimei zile a Conferinței de Pneumologie INSPIR. Un interviu care aduce clarificări în multe probleme pe care nu puțini, adesea, le considerăm dilematice. ▶ Pagina 8

Doctorița care a salvat vieți chiar și după propria moarte

▶ răpusă de un anevrism la numai 50 de ani, familia acesteia a decis să doneze organele ▶ un alt transplant cu mare încărcătură emoțională: o mamă de 53 de ani a donat un rinichi fiului de 34 ▶ Citiți în pagina 3



Încă două școli în scenariul roșu: fără cursuri în clase ▶ 3

Parlamentul controlat de PSD stabilește data alegerilor parlamentare

▶ „Alegerile vor avea loc noaptea, la lumina lanternelor, pe buletine deja ștamplate cu numele lor“, spune Dacian Cioloș după decizia CCR care îi avantajează pe social-democrați ▶ Citiți în pagina 4



Vremea probabilă la Iași

Miercuri Max. 18°C Min. 11°C	Joi Max. 18°C Min. 11°C	Vineri Max. 21°C Min. 12°C
Sâmbătă Max. 24°C Min. 15°C	Duminică Max. 26°C Min. 15°C	Luni Max. 26°C Min. 16°C

Nouă din zece pacienți vindecați de COVID-19 se confruntă cu efecte secundare

▶ studiul a fost publicat ieri, în ziua în care bilanțul deceselor la nivel global a trecut de un milion ▶ în România, până marți, 4.782 de persoane au fost răpuse de coronavirus ▶ 4



Acum poți plăti cu cardul anunțurile de mica publicitate din ediția tipărită Ziarul de Iași

Detalii pe www.ziaruldeiasi.ro/anunturi

Ai o știre sau imagini?

Whatsapp: 0734.ZIARUL (0734.942785)